
Bieżąca konserwacja obiektów inżynierskich usytuowanych w ciągach dróg 

wojewódzkich – Zadanie 1 

Remont utrzymaniowy wiaduktu drogowego w ciągu drogi wojewódzkiej nr 703 

w Łęczycy 

 

1. Przedmiot remontu 

Przedmiotem niniejszej dokumentacji remont utrzymaniowy wiaduktu drogowego 

zlokalizowanego w Łęczycy nad linią kolejową, w km 30+398 drogi wojewódzkiej nr 703. 

 

2. Parametry obiektu oraz stan istniejący 

Parametry obiektu oraz stan istniejący przedstawiono w przeglądzie 5-cio letnim 

będącym załącznikiem nr 2 do niniejszej dokumentacji. 

 

3. Cel i zakres remontu 

Celem niniejszego remontu jest ograniczenie procesów degradacyjnych oraz poprawa 

bezpieczeństwa na obiekcie. Remont ma charakter utrzymaniowy. 

Zakres remontu obejmuje: 

 Zaprojektowanie, uzgodnienie i wdrożenie tymczasowej organizacji ruchu dla 

ruchu pieszego i kołowego (zaleca się realizację zadania przy ruchu wahadłowym 

po obiekcie). 

 Frezowanie warstwy nawierzchni z asfaltu na obiekcie oraz na dojazdach do 

obiektu. 

 Wykonanie warstwy ścieralnej z betonu asfaltowego AC11S na obiekcie oraz 

dojazdach 

 Wymianę dylatacji bitumicznych o szerokości 50cm 

 Usunięcie starej nawierzchnio-izolacji z powierzchni kap chodnikowych oraz 

gzymsów 

 Wykonanie napraw powierzchni betonu kap chodnikowych 

 Wykonanie nawierzchnio-izolacji bitumicznej na kapach chodnikowych oraz 

gzymsach. 

 Wymianę uszczelnień styków, dylatacji pozornych oraz krawężników kamiennych 

 Odtworzenie zabezpieczenia antykorozyjnego osłon przeciwporażeniowych 

 Korektę wysokościową chodników z kostki betonowej na dojściach do obiektu 

 Oczyszczenie stożków oraz schodów skarpowych z roślinności 

 Uzupełnienie braków w obrukowaniu stożków oraz chodników 

 Wykonanie grubowarstwowego oznakowania poziomego. 

 

4. Wykonanie robót 

 

4.1  Organizacja ruchu. 

Zaleca się realizację zadania przy ruchu wahadłowym po obiekcie. Wykonawca wykona 

projekt tymczasowej organizacji ruchu, uzgodni go oraz wprowadzi TOR przed 

rozpoczęciem robót na obiekcie.  

 

4.2 Roboty rozbiórkowe nawierzchni oraz nawierzchnio - izolacji 

Rozbiórkę nawierzchni na dojazdach oraz na obiekcie należy wykonać poprzez 

frezowanie. Przed rozbiórką nawierzchni zaleca się wykonanie odkrywki w celu 

potwierdzenia grubości warstwy ścieralnej przeznaczonej do wymiany. Nawierzchnio – 

izolację z żywic z chodników oraz gzymsów należy usunąć za pomocą frezarek, szlifierek 

itp. Linię kolejową przebiegającą pod wiaduktem należy zabezpieczyć przed 

zanieczyszczeniem odpadami z rozbiórki. Materiały z rozbiórki wskazane przez inspektora 

nadzoru inwestorskiego należy odwieźć do Obwodu Drogowego w Uniejowie lub inne 

miejsce wskazane przez Zamawiającego. Pozostałe materiały z rozbiórki Wykonawca 

zutylizuje we własnym zakresie i przedstawi inspektorowi karty przekazania odpadów.  



 

 

4.3 Roboty naprawcze na chodnikach. 

Z powierzchni chodników na obiekcie należy usunąć skorodowaną warstwę betonu                

o grubości do 5 cm. W/w prace należy wykonać poprzez skucie ręczne lub frezowanie 

mechaniczne. Rozkucia wykonać do warstwy „zdrowego” betonu z zachowaniem 

ostrożności  przy pracach nad kanałami technologicznymi umieszczonymi w zabudowie 

chodnikowej. Miejsca rozkuć wraz z odkrytym zbrojeniem należy oczyścić poprzez 

piaskowanie a następnie wykonać warstwę sczepną. Prace naprawcze należy wykonać 

przy użyciu materiałów (systemów naprawczych), przeznaczonych do wykonywania tego 

typu prac. Wykonawca przedstawi inspektorowi nadzoru do akceptacji plan zapewnienia 

jakości na roboty naprawcze powierzchni betonowych. 

 

4.4 Nawierzchnio-izolacja 

Na powierzchni kap chodnikowych należy wykonać nawierzchnio-izolację na bazie 

bitumów, gr. 5mm. Przed wykonaniem nawierzchnio – izolacji należy wymienić 

uszczelnienia dylatacji pozornych oraz styków – stare uszczelnienie z kitu trwale 

plastycznego usunąć, oczyścić szczeliny i wykonać nowe uszczelnienie z mas i zalewek 

bitumicznych. Kolorystykę nawierzchnio-izolacji uzgodnić z Zamawiającym. 

 

4.5 Wymiana uszczelnień krawężników 

Stare uszczelnienia należy usunąć. Szczeliny między krawężnikami granitowymi oczyścić, 

zagruntować i wypełnić nowym kitem trwale plastycznym 

 

4.6 Warstwa ścieralna. 

Warstwę ścieralną gr. 5cm wykonać z betonu asfaltowego AC11S. Styki ze starą 

nawierzchnią, krawężnikami, wpustami itp., należy uszczelnić taśmami bitumicznymi. 

 

4.7 Wymiana dylatacji bitumicznych w jezdni oraz chodnikach 

Stare dylatacje na szerokości jezdni należy usunąć. W ich miejscu wykonać nowe 

dylatacje bitumiczne typu TARCO szerokości 50cm. W chodnikach należy usunąć 

wypełnienie dylatacji kitem trwale plastycznym a następnie oczyścić szczelinę i wypełnić 

bitumiczną masą zalewową. 

 

4.8 Zabezpieczenie antykorozyjne osłon przeciwporażeniowych  

Osłony przeciwporażeniowe należy zdemontować, oczyścić poprzez piaskowanie             

a następnie pomalować systemem farb alkidowych. Po odtworzeniu zabezpieczenia 

antykorozyjnego osłony zamontować na obiekcie w tym samym miejscu. 

 

4.9 Korekta wysokościowa chodników. 

Na dojściach do obiektu należy wykonać korektę wysokościową chodnika z kostki 

betonowej. W miejscach zadoleń należy rozebrać nawierzchnię z kostki, dostosować 

wysokościowo podbudowę a następnie ułożyć zdemontowaną wcześniej kostkę betonową. 

Ubytki w nawierzchni z kostki uzupełnić nowym materiałem. 

 

4.10 Oczyszczenie schodów skarpowych i stożków z roślinności. 

Schody skarpowe oraz stożki przy przyczółkach należy oczyścić poprzez całkowite 

usunięcie roślinności (nie dopuszcza się wykoszenia roślinności jako prawidłowe 

wykonanie prac). Ubytki w spoinach oraz umocnieniu stożków uzupełnić nowym 

materiałem. W/w prace należy wykonać z szczególną ostrożnością w związku z ruchem 

pociągów odbywającym się po torze pod obiektem. 

 

4.11 Oznakowanie poziome 

Po wykonaniu prac związanych z wymianą nawierzchni jezdni oraz dylatacji należy 

odtworzyć oznakowanie poziome. W/w oznakowanie wykonać jako grubowarstwowe. 

 

 



 

5. Materiały i wyroby budowlane. 

Do wykonania robót należy używać wyrobów budowlanych dopuszczonych do stosowania 

w budownictwie, posiadających oznakowanie B lub CE, posiadających krajową/europejską 

ocenę techniczną lub aktualną aprobatę techniczną. 

Wszystkie wyroby budowlane należy przedstawić do akceptacji inspektorowi nadzoru 

inwestorskiego min. 7 dni przed planowanym wbudowaniem. 

 

7. Dodatkowe informacje dla Wykonawcy. 

Uzyskanie wszelkich innych wymaganych uzgodnień i decyzji, niezbędnych do realizacji 

zadania oraz pokrycie ewentualnych kosztów z nimi związanych, leży po stronie 

Wykonawcy. 

 

Załączniki: 

1. Załącznik 1 – uproszczona rysunkowa dokumentacja techniczna remontu 

utrzymaniowego 

2. Załącznik 2 – wyciąg z przeglądu 5-letniego 
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Pływające pole tekstowe
Zakres robót:
1.	Frezowanie nawierzchnio-izolacji na powierzchni kap chodnikowych oraz gzymsach
2.	Usunięcie skorodowanej warstwy betonu gr. 2 - 5cm na powierzchni kap chodnikowych (kucie ręczne lub frezowanie mechaniczne) - chodnik na dojściach od strony Poddębic (strona prawa oraz lewa) + punktowe rozkucia na pozostałej części obiektu
3.	Oczyszczenie naprawianych powierzchni metodą strumieniowo - ścierną
4.	Naprawa powierzchni kap chodnikowych - warstwa szczepna oraz warstwa wyrównawcza wykonana w technologii systemowych rozwiązań naprawczych betonu dedykowanych dla obiektów inżynierskich.
5.	Wymiana uszczelnień dylatacji pozornych oraz styków o szerokości do 2 cm - usunięcie starego uszczelnienia z kitu trwale plastycznego, oczyszczenie i przygotowanie styków, wykonanie uszczelnienia z zalewek i mas bitumicznych.
6.	Nawierzchnio - izolacja bitumiczna na kapach chodnikowych i gzymsach - gr. 5mm 
7.	Odtworzenie zabezpieczenia antykorozyjnego osłon przeciwporażeniowych - demontaż osłon, piaskowanie, malowanie farbami alkidowymi - 1 x podkład + 2 x warstwa zasadnicza, ponowny montaż osłon
8.	Frezowanie warstwy ścieralnej gr. 5cm na obiekcie i dojazdach wraz kosztami transportu destruktu do obwodu drogowego 
9.	Wykonanie warstwy ścieralnej z betonu asfaltowego AC11S gr.5cm - na obiekcie i dojazdach (wraz ze skropieniem oraz uszczelnieniem styków taśmami bitumicznymi)
10.	Wykonanie dylatacji bitumicznej typu TARCO o szerokości 50cm  - w jezdni
11.	Wymiana uszczelnienia dylatacji w chodnikach (szerokość szczeliny: 4 cm) - usunięcie starego uszczelnienia z kitu trwale plastycznego, oczyszczenie i przygotowanie szczeliny dylatacyjnej, wypełnienie masą bitumiczną
12.	Uszczelnienie styków krawężników kamiennych - usunięcie starego uszczelnienia, wykonanie nowego uszczelnienia krawężników kitem trwale plastycznym
13.	Korekta wysokościowa chodnika z kostki betonowej na dojściach do obiektu
14.	Oczyszczenie stożków oraz schodów skarpowych z roślinności
15.	Uzupełnienie braków w obrukowaniu stożków oraz nawierzchni chodnika - kostka betonowa
16.	Odtworzenie oznakowania poziomego grubowarstwowego
17.	Organizacja ruchu - projekt, uzgodnienie, wdrożenie, utrzymanie
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Zakres robót:
1.	Frezowanie nawierzchnio-izolacji na powierzchni kap chodnikowych oraz gzymsach
2.	Usunięcie skorodowanej warstwy betonu gr. 2 - 5cm na powierzchni kap chodnikowych (kucie ręczne lub frezowanie mechaniczne) - chodnik na dojściach od strony Poddębic (strona prawa oraz lewa) + punktowe rozkucia na pozostałej części obiektu
3.	Oczyszczenie naprawianych powierzchni metodą strumieniowo - ścierną
4.	Naprawa powierzchni kap chodnikowych - warstwa szczepna oraz warstwa wyrównawcza wykonana w technologii systemowych rozwiązań naprawczych betonu dedykowanych dla obiektów inżynierskich.
5.	Wymiana uszczelnień dylatacji pozornych oraz styków o szerokości do 2 cm - usunięcie starego uszczelnienia z kitu trwale plastycznego, oczyszczenie i przygotowanie styków, wykonanie uszczelnienia z zalewek i mas bitumicznych.
6.	Nawierzchnio - izolacja bitumiczna na kapach chodnikowych i gzymsach - gr. 5mm 
7.	Odtworzenie zabezpieczenia antykorozyjnego osłon przeciwporażeniowych - demontaż osłon, piaskowanie, malowanie farbami alkidowymi - 1 x podkład + 2 x warstwa zasadnicza, ponowny montaż osłon
8.	Frezowanie warstwy ścieralnej gr. 5cm na obiekcie i dojazdach wraz kosztami transportu destruktu do obwodu drogowego 
9.	Wykonanie warstwy ścieralnej z betonu asfaltowego AC11S gr.5cm - na obiekcie i dojazdach (wraz ze skropieniem oraz uszczelnieniem styków taśmami bitumicznymi)
10.	Wykonanie dylatacji bitumicznej typu TARCO o szerokości 50cm  - w jezdni
11.	Wymiana uszczelnienia dylatacji w chodnikach (szerokość szczeliny: 4 cm) - usunięcie starego uszczelnienia z kitu trwale plastycznego, oczyszczenie i przygotowanie szczeliny dylatacyjnej, wypełnienie masą bitumiczną
12.	Uszczelnienie styków krawężników kamiennych - usunięcie starego uszczelnienia, wykonanie nowego uszczelnienia krawężników kitem trwale plastycznym
13.	Korekta wysokościowa chodnika z kostki betonowej na dojściach do obiektu
14.	Oczyszczenie stożków oraz schodów skarpowych z roślinności
15.	Uzupełnienie braków w obrukowaniu stożków oraz nawierzchni chodnika - kostka betonowa
16.	Odtworzenie oznakowania poziomego grubowarstwowego
17.	Organizacja ruchu - projekt, uzgodnienie, wdrożenie, utrzymanie
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